

Κάποια πρώτα λόγια **ΣΧΕΤΙΚΑ** με την

κατάληψη Ν. Γύζη 33

Τη Δευτέρα 5 Αυγούστου πέρα από το παράρτημα και την κατάληψη του μαραγκοπούλειου, εκκενώθηκε και η κατάληψη Ν. Γύζη 33.

Όσοι καταλάβαμε το κτίριο της Ν. Γύζη 33 δε σκάσαμε από το πουθενά. Ήταν η συνέχεια 3 σχεδόν χρόνων αντιεξουσιαστικής πολιτικής παρέμβασης στο χώρο του τει (τόσο μέσα στο ίδρυμα όσο και στις γύρω περιοχές). Από τα τέλη του 2006 άνθρωποι που είτε σπουδάσαμε στο τει είτε στηρίζαμε και προωθούσαμε την τοπική αντιεξουσιαστική δράση, βρεθήκαμε, συγκροτηθήκαμε ως αυτοοργανωμένη συλλογικότητα μολύνοντας το χώρο του τει και τις γύρω περιοχές με το μικρόβιο της ανυπακοής και της αμφισβήτησης. Το Μάρτη του 2009 αποφασίσαμε να δημιουργήσουμε έναν αυτόνομο χώρο ως σημείο

αναφοράς της δράσης μας εκεί κι έτσι καταλάβαμε το από χρόνια παρατημένο κτίριο της Ν. Γύζη 33, ιδιοκτησίας τει. Πήραμε ένα σπίτι που είχε αφηθεί να ρημάζει και δημιουργήσαμε ένα χώρο αυτόνομο μακριά από ιεραρχίες, μμε και εξουσιαστικές αντιλήψεις κι ενάντια σε φασιστικές, ρατσιστικές, σεξιστικές και πατριωτικές ιδέες. Ένα χώρο που θα λειτουργούσε ως σημείο συνεύρεσης ανθρώπων που αρνούνται να δεχτούν ως αυτονόητη μια καθημερινότητα όπου ο χρόνος μας διαμορφώνεται από χίλιους δυο καταναγκασμούς.

Φτιάξαμε το παρατημένο κτίριο ώστε να το κάνουμε βιώσιμο για τους σκοπούς μας. Χωρίς να χρηματοδοτούμαστε από κανέναν. **Με δικά μας λεφτά και δικό μας κόπο.** Στην κατάληψη λειτουργούσε **αυτοδιαχειριζόμενη δανειστική βιβλιοθήκη και βιβλιοπωλείο**, μη κερδοσκοπικό **καφενείο**, γίνονταν ανοιχτές εκδηλώσεις όπως **προβολές ντοκιμαντέρ και ταινιών, συζητήσεις** καθώς επίσης και **αντιεμπορικές συναυλίες χωρίς εισοδο**. Συμμετείχαν πολιτικές συνελεύσεις (όπως η αυτοοργανωμένη συλλογικότητα ΣΑΜΠΟΤΕΡ) και στεγαζόταν και συμμετείχε και το αυτοδιαχειριζόμενο μουσικό στούντιο ΤΕΧΝΑΣΜΑ που έδινε τη δυνατότητα έκφρασης σε μπάντες που σιχαίνονταν τη μουσική βιομηχανία (ενώ τους τελευταίους μήνες είχαν αρχίσει αυτοοργανωμένα μαθήματα μουσικών οργάνων). Αυτές ήταν κάποιες από τις δραστηριότητες της κατάληψης. Μιας κατάληψης που από την αρχή αντιμετωπίστηκε εχθρικά από διάφορους. **Από τον πρόεδρο Καπλάνη ο οποίος προσπάθησε ανεπιτυχώς να μας εκφοβίσει ώστε να φύγουμε, από τη δεη που μαζί με τη διοίκηση του τει μας έκοβε το ρεύμα, από τους φασίστες που έκαναν επίθεση με μολότωφ, από το φασιστάκο που πέρασε και πυροβόλησε απ' έξω από την κατάληψη μέχρι τους μπάτσους που μας εκκένωσαν.** Όμως αν αντιμετωπίστηκε εχθρικά από διάφορα καθάρματα, αντιμετωπίστηκε και φιλικά από πολλούς περισσότερους, από κόσμο που πέρασε από την κατάληψη είτε για κάποια εκδήλωση είτε για να συμμετάσχει και να συνεισφέρει κι αυτός. Και να είναι σίγουροι πως το γεγονός ότι έχτισαν με τούβλα ένα κτίριο δε σταματάει τη δράση μας στο τει και τις γύρω περιοχές.

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ

Αλληλεγγύη

στους 5 συλληφθέντες της κατάληψης του μαραγκοπούλειου

Καταληψίες από τη Ν. Γύζη 33